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Vi skriver nu november måned, og efteråret er over os. Der 
er kommet gang i udlejningerne igen. Vi har dog stadig ud-
fordringer med de store a conto regninger med både varme, 
gas og el – og det gør ondt hos forsamlingshusene. Vi er be-
kendt med, at der er huse, som har måtte lukke på grund af dis-
se store regninger. Der er ikke nogen stor hjælp og hente – ej 
heller økonomisk – det gælder alle brancher. Får man henstand 
med betalingen, kan man måske klare sig, men der vil være en 
stor efterbyrde som kan være svær at indhente.

Vi har dog i den sidste måned set, at priserne på både gas og 
el er faldet væsentligt, og jeg sætte lid til at det bliver mere per-
manent, så vores medlemmer kan ridde stormen af.

Der har været afholdt mange efterårsmøder i vores landsdele, 
som I kan læse mere om i bladet. Jeg kan kun opfordre til, at 
man deltager i disse for at få noget erfaringsudveksling – og 
man får altid noget nyt med hjem.

Vi har lavet nogle aftale med både Teater og kulturelle indslag 
som ideer til arrangementer i Forsamlingshusene. Vi håber I 
vil gøre brug af det og at den kan bidrage til overskud i øko- 
nomien.

Mange med forsikringer via vores Gruppeaftale har fået besked 
om indeksreguleringer. Det er generelt hos alle forsikrings-
selskaber på grund af den stigende inflation. Vi har været 
i dialog omkring forhøjelse af selvrisikoen for at begrænse 
prisstigningerne, men har vurderet, at ikke står mål med den 
forhøjede selvrisiko. Dansø meddeler dog, at der på trods af 
de varslede prisændringer er de stadig konkurrencedygtige, og 
der kommer løbende flere huse med i aftalen. Det er vi rigtig 
glade for – og jo stærkere står vi.

Jeg håber stadig, at mange har fået justeret deres udlejnings- 
priser - Vurder om lejen bør reguleres? så lejen står mål med 
udgifterne til driften af forsamlingshuset.

I ønskes alle et rigtig godt efterår/vinter og håber, at Julen vil 
bringe lidt glæde i husene igen.

Mvh Landsformanden
Kjeld Brok Pedersen

AF Kjeld Brok Pedersen, LANDSFORMAND

Formanden
har ordet



3

 
 

 
 

Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
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mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Kom lad os gå…. I gang med noget nyt.

I mit lokale forsamlingshus har vi lige haft et ar-
rangement, et godt et, Mortens Aften, og det gav et 
rigtigt fint overskud. 

Inden da, havde der været en Ukrainsk aften, hvor 
nogle lokale ukrainere havde stablet et støttear-
rangement på benene, støtte til ukrainske soldater 
kunne holde varmen i tøj og andet i vinteren de går i 
møde. De fik mange gæster denne aften, og de fik et 
godt og fint overskud. Mange stod i kulissen og ville 
sponsere disse mennesker. 

Disse ukrainere havde aldrig afholdt en fest, de 
anede ikke hvad det ville sige at lave mad til deres 
120 gæster, anede ikke hvad amerikansk lotteri var, 
og mange andre ting kom helt bag på dem.
Men aldrig hørte jeg dem klage. De var fulde af for-
ventninger og glæde over at mennesker i vores na-
bolag gav dem løg, kød og kartofler.

Det fik mig til at tænke, tænke på hvor tit vi i besty-
relserne er bundne til det vi PLEJER, vi gør det 
samme hver gang, det er måske nemmest. 

Det, jeg hører ude i forsamlingshusene, er at vi så 
gerne vil forny os, men er der nogen af os der tør 
tage chancen.

Chancen, kan jo også være en risiko. Men ser man 
positivt på det, kan man måske komme endnu læn-
gere. Hvis vi skal følge med, hjælper det ikke at blive 
i de gamle ”vi plejer” vaner, der skal fornyelse til, ikke 
nødvendigvis at man skipper de årlige fester, men 
at man laver en lille ændring hvert år, kan gøre en 
stor forskel.

Men hvad kan man så gøre… ja listen er jo alenlang. 
Ferniseringer, foredrag, store koncerter, teater, 
danseaftner, det er faktisk at finde det, der passer 
til lige netop Jeres hus, og så gå til det med positivt 
sind. 

Vi vil overhovedet ikke holde ungdomsfester, hører 
jeg rigtigt tit, når jeg afholder møder. Ikke lang tid 
efter er der nogen der siger, at man ikke kan få nye 
bestyrelsesmedlemmer, og de unge vil slet ikke 
gøre en indsats i bestyrelsen… så er det bare jeg 
tænker… og den lader jeg så stå åben.

Glædelig jul
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I Dons Forsamlingshus, der ligger ved Kolding, har vi nu 
tre gange afholdt loppemarked, hvilket har været med til 
at skabe en indtægt til huset, som har gjort, at vi kunne 
komme helskindet gennem Corona krisen. Desuden har 
vi hen over året solgt nogle af de indsamlede effekter på 
nettet, og samlet set er det på den måde lykkedes at ska-
be en meromsætning på ca. 15.000 kr. årligt, hvilket er 
medvirkende til, at huset har haft et fornuftigt regnskab. 

Det kræver selvfølgelig noget arbejde at stille sådan et 
marked på benene, og ikke mindst at sælge tingene på 
nettet, men når der er en masse lokale ildsjæle fra byen, 
der giver en hånd med, giver det pludselig god mening.

Alle loppeeffekterne er doneret til forsamlingshuset af 
byens borgere og andre, der har hørt om os via mund-
til-mund-metoden. Vi har desuden været så heldige, at 
en lokal mand har stillet sin nedlagte stald til rådighed til 
opmagasinering at de mange fine ting, som vi indsamler 
løbende gennem året.

I ugen op til starter processen lige så stille med at få hen-
tet effekterne til forsamlingshuset, hvor tingene bliver 
stillet pænt op på borde, bænke og vindueskarme. 

Desuden skal vores store telt på 72 m2 stilles op på par- 
keringspladsen. Også her er der lokale frivillige, der kom-
mer og giver en hånd med.

For at få kunder til markedet annonceres der flittigt på 
Facebook og andre elektroniske kanaler. Der er mest 
travlt først på dagen, når der åbnes, men også senere på 
dagen kommer der kunder i en lind strøm. Vi gør meget 
ud af at have en god dialog med kunderne, så de kom-
mer igen næste gang, vi holder loppemarked. Ved loppe-
markedet i år kunne de som en bonus nyde en kop kaffe 
og et stykke hjemmebag på husets nyanlagte terrasse 
ved vores nye bord-bænkesæt.

Efter loppemarkedet er slut, vil der altid være noget til-
bage, men det ligger os meget på sinde, at de mange 
gode ting ikke går til spilde. I år havde vi derfor allieret 
os med New Start Kolding, som kom og hentede en stor 
del af de resterende effekter. New Start Kolding er en 
forening, som indsamler effekter og giver dem væk til 
til trængende personer. Denne forening har i øjeblikket 
stor søgning fra ukrainere, der er flygtet fra krigen.

Som en ekstra gevinst er sådan et loppemarked med til 
at give noget sammenhold i vores lille by.

Dons Forsamlingshus

Succesfuldt loppemarked
Af Kurt, Dons Forsamlingshus

Foran Dons Forsamlingshus stod der ventedende kunder 
før åbning af loppemarkedet. Masser af loppeeffekter tiltrak 
mange besøgende, som også kunne få en kop kaffe og et 
stykke kage på husets nyanlagt terrrasse.
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Møbelteltet

Formanden for New Start Kolding og hans 
hjælper samt formanden for forsamlingshuset

Mange spændende 
loppeeffekter

Tid til kaffe og kage på 
forsamlingshusets nyanlagt terrasse
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Vær opmærksom på opsigelses-
varsler på forsikringerne
Af Flemming Post, Dansø Forsikringsmæglere

Mange forsamlingshuse, som ikke er med i gruppeaf-
talen gennem Dansø Forsikringsmæglere v/Flemming 
Post, er fortsat forsikret i Alm. Brand. 

Hvis der er tegnet forsikringer på 5-årige aftaler, skal 
man være opmærksom på, at disse aftaler automatisk 
forlænges for en ny 5-årig periode, hvis forsikringerne 
ikke bliver opsagt inden den 27. november.  Vær også 
opmærksom på, at der kan være sendt en varsling enten 
på en enkelt forsikring (typisk bygningsforsikringen) eller 
flere forsikringer. Modtager man en varsling har man ret 
til at opsige forsikringen indenfor en måned, uanset om 
forsikringen er tegnet på en flerårige aftale. Reagerer 
man ikke på en varsling eller et fornyelsesbrev har man 
stiltiende accepteret varslingen eller forlængelse af af-
talen. 

Samtidig anbefaler vi, at der lige tjekkes op på, hvem 
der står som modtager af post fra Alm. Brand. Det kan 
være at en tidligere kasserer eller formand, som i sin tid 
har tegnet aftalen med Alm. Brand, ikke er blevet slettet, 
efter at vedkommende er udtrådt af bestyrelsen. Hvis 
betalingerne samtidig er tilmeldt til BetalingsService, er 
der ingen der opdager, at Alm. Brand har fremsendt 
post, som man måske skulle have reageret på. På denne 
måde kan man blive fanget i en 5-årig aftale, som man 
egentlig ikke har ønsket. 

Vores erfaring med forsikringsselskaberne, som har teg-
net forsikringer til forsamlingshuse, er, at de fleste sel-
skaber er villige til at ændre flerårige aftaler til 1-årige 
aftaler mod en merbetaling på 10%. På den måde har 
man mulighed for at komme ud af en flerårige aftale 
måske allerede 2-3 år før normal udløb. Det eneste sel-
skab, som ikke laver denne slags aftaler er Alm. Brand. 
De fastholder alle indgåede aftaler til aftaleperioden ud-
løber – med mindre at de selv fremsender en varsling.

Det var ventet, at inflationen ville betyde en væsent-
lig stigning i præmierne for 2023. og langt de fleste 
forsikringsselskaber har en højere indeksregulering til 
2023, end normalt. Protector Forsikring har også været 
i gang med kuglerammen og regnet på indeksregu- 
leringen til 2023. Derudover har man desværre set sig 
nødsaget til at hæve præmien på tingskadeforsikringen 
med yderligere 6% på grund af mange anmeldte skader 
i 2022. Priserne på byggematerialer er steget og samti-
dig er leveringstiderne blevet længere som følge af de 
mange nedlukninger under Conona pandemien, hvilket 
har ført til højere erstatninger på bygge- og løsøreskader. 

Selv om præmierne stiger til 2023, kan der fortsat findes 
besparelser ved at gå med i gruppeaftalen. Den sidste 
måneds tid har vi lavet en del tilbud til forsamlingshuse, 
som ikke er med i gruppeaftalen. De der ikke kan flytte 
deres forsikringer med det samme, har stadigvæk kunnet 
spare penge ved at komme med i aftalen. Der laves altid 
en vurdering af mulighederne, og hvis der ikke er nogen 
besparelse ved at flytte forsikringerne, vil det fremgå af 
tilbudsmaterialet. Vores vurdering baseres ikke kun på 
præmierne men også på dækningsomfanget. Der vil 
typisk kunne opnås langt bedre dækning ved forsikring 
igennem gruppeaftalen.

Ønsker man at få et forsikringstilbud via Dansø 
Forsikringsmæglere, så kan vi kontaktes på mail eller 
telefon. (se annonce andet sted i bladet). Send gerne en 
forsikringsoversigt samt en kopi af jeres policer, så udar-
bejder vi et tilbud samt en tilbudssammenligning.
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

https://www.pagedesign.dk
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Et bestyrelsesmøde i
Landsforeningen
Af Bestyrelsen

Et par gange årligt mødes bestyrelsen i Landsforeningen 
i et forsamlingshus, som regel i trekantområdet eller på 
Fyn, da der kommer mennesker fra hele Danmark, og 
disse steder er til at komme til med ikke alt for megen 
brug på kørsel. Dog er der flere der bruger mere end 2 
timer hver vej.

I september var det Ravnebjerg der var vært.

Dagen starter med at der er morgenkaffe i en halv time, 
så har vi samlet flokken, og kan derefter gå i gang med 
mødet.

Denne gang var det anderledes, for Forretningsudvalget 
havde bestemt at vi skulle lave gruppearbejde, det sam-
ler vi op på i det næste blad. Det kan dog siges allerede 
her, at det er en spændende proces, som jeg tror bliver 
noget flere vil tage op i Landsdelsbestyrelserne.

Derudover er der altid en masse henvendelser, fra for-
samlingshuse, samarbejdspartnere og evt. andre fore-
ninger som skal behandles.

Kjeld, vores formand leder slagets gang, og vi kommer 
altid langt omkring. Noget af det der slår os, næsten 
hver gang vi mødes er, hvordan det er så forskelligt i 
landsdelene. Der er forskellige tilskud, forskellige regler 
og mange andre ting der skal tages hensyn til.  Denne 
gang var det bla. Alkoholbevillinger der blev vendt, og 
sammenlignet.

Vi samler tingene sammen, arbejder med dem, og tager 
det bedste fra alle steder, og håber at vi på denne måde 
kan hjælpe bedst.

Vores hjemmeside skal passes og plejes, IT udvalget 
hjælper os til at forstå hvordan vi og de kan hjælpe Jer. 
Redaktionen, fortæller hvad der er til bladet, og hvilke 
annoncer man kan få ind.

Der går meget hurtigt 3 timer, og tit må vi tage en ekstra 
snak over frokosten. Derefter tager vi hjem igen, og en 
lørdag er brugt i godt selskab, med mennesker som vil 
det samme som alle de andre der er samlet.

Det er det vi kan bruge vores bestyrelser til, og ikke 
mindst hinanden til.

Sammen står vi stærkere.

Formanden leder mødet. Der lyttes... - og samarbejdes i grupperne.
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Vandfrie, lugtfrie

URIMAT® Urinaler

 

www.ho-pe.dk+45 2276 1504

VULCAN normalpris 3.945,- NU 2.500,- 
incl. ub 2 MBF-Traps á 395,- og 6 flasker ES-100 Enzym rengøring 
á 179,- stk.

ECO normalpris 3.945,- NU 3.000,-  
incl. ub 2 MB-Traps á 395,- og 6 flasker ES-100 Enzym rengøring 
á 179,- stk.

Xlerator håndtørrer 7.900,- 
minus 25% rabat

Ved samlet køb af både Xlerator håndtørrer og vandfrit urinal:
Ekstra rabat 5% på Xlerator og 10% på Urinal.

Priser er ex. moms men incl. levering

VULCAN

ECO

https://www.billigolie.dk
https://ho-pe.eu/
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Efterårsmøde i 
Gl. Ribe Amts Forsamlingshus
Af Ref. Kjeld Brok Pedersen

Efterårsmøde i Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening, 
mandag den 10. oktober 2022. – afviklet i Øster Lindet 
Forsamlingshus, Øster Lindet, 6630  Rødding.

Mødet er primært for forsamlingshuse i Gl. Ribe Amt, 
men denne gang, hvor det blev holdt i Vejen Kommune 
med deltagelse af Borgmester Frank Schmidt Hansen, 
har vi inviteret alle Forsamlingshuse i Vejen Kommune, 
som vi har registreret.

Der var stor opbakning til mødet 57 personer, 26 For-
samlingshuse, og heraf 18 fra Vejen Kommune og de 
resterende fra Varde og Esbjerg Kommune.

Formand Niels Peter Landmark var glad for det store 
fremmøde. Oplægget var en dialog med Vejen kom-
mune, idet de ikke som Esbjerg og Varde have bidraget 
med støtte til forsamlingshuse under corona situationen. 

Kasserer Kjeld Brok Pedersen lagde op til Vejen Kom-
mune som har 20 forsamlingshuse, at husene udgør en 
stor del af lokalsamfundet i de små oplandsbyer og er 
vigtige for sammenholdet og kulturlivet. Man skal tænke 
på, at alle disse huse drives af frivillige mennesker, som 
gør et stort stykke arbejde for at drive forsamlings- 
husene, få dem vedligeholdt m.v. Det gør de i deres fritid, 
og de kæmper en kamp for at få økonomien til at hænge 
sammen og drive dem på en forsvarlig måde. Såfremt de 
må lukke, så vil kommunen komme til at få nogle tomme 
og med tiden grimme bygninger som er meget uskønt 
for landsbyerne. Forsamlingshusene har som andre rig-
tig store udfordringer med både energi og strøm udgif- 
terne, og der er kun 52 lørdage på et år, så det kan være 
svært at lige indhente nogle ekstra udlejninger. 

Vi er bekendt med, at mange Kommuner faktisk yder et 
direkte driftstilskud som hjælp i disse tider, og et alterna-
tiv kunne også være, at husene fik en rente og afdragsfri 
lån af Vejen Kommune, som kunne stå i eks. 10 år.

Borgmester Frank Schmidt-Hansen har ikke umiddel-
bart har nogle penge med, men vil godt se på, om der 

er noget som kan gøres. Aftalen blev, at husene kan 
indsende budgetter, regnskaber og forventede udgifter 
til varme og el., og så vil Vejen kommune se herpå. Der 
blev åbnet for en mulighed, at kommunes folk, som har 
tilsyn med kommunes ejendomme kunne bruges til et 
evt. eftersyn på Forsamlingshusene’s tilstand mht. ener-
giforbedringer.

Herefter var der et indlæg fra SolarVenti – Oliver Bjørn-
holdt Spottag i relation til at spare på energien. Det er 
ikke en direkte energikilde, men en pumpe, som udskif- 
ter luften i forsamlingshuset med solopvarmet luft og 
så trækker den fugten ud af luften i forsamlingshuset. 
Dette vil være medvirkende til, at husene bliver hurtigere 
at varme op, vi får et bedre indeklima undgår skimmel- 
svamp og så skulle man kunne spare 5-10 tkr på varme 
regningen. Et anlæg til ca. 150 m2 koster ca. 25 tkr. + 
montering. Man kan nemt selv montere den. Danske 
Forsamlingshuse for en rabat på 25% jf. indgået samar-
bejdsaftale med LDF.

Derefter havde vi erfaringsudveksling fra de lokale For-
samlingshuse.

Bestyrelsen i Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening 
takker for en god aften med en god dialog. 

Forsamlingshuset i Sundby Mors har som det første forsamlingshus fået installeret et solfangeranlæg 
fra SolarVenti.

 Læs artikel om det her  Se film om det her

https://nordjyske.dk/nyheder/morsoe/ny-solfanger-skal-holde-forsamlingshus-fri-for-fugt/2915524
https://youtu.be/9jtC9z02Llg
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Efterårsmøde i 
Gl. Ribe Amts Forsamlingshus

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  |  Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |  

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation

Få en frisk og tør kælder 
– året rundt!
Hold dine varmeregning i bund og forkæl 
din kælder med SolarVenti
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Nyt fra Landsdelene:
Vestsjælland Forsamlingshus Forening
Af Formand Isabella Hjordrup

Efteråret betyder bestyrelsesudflugt og Forsamlings- 
husdag, begge to er arrangementer, som er med til at 
Vestsjælland Forsamlingshus Forenings bestyrelse og 
medlemmer kommer ud og ser andre forsamlingshuse. 
Dette har bestyrelsen arrangeret i mange år, og efter et 
par år med Corona, hvor det ikke har været muligt, har vi 
igen kunne arrangere besøg i 2 to af vores forsamlings- 
huse på Vestsjælland.

UDFLUGT 2022
Den 21 september gik bestyrelsens udflugt til Ejby & 
Omegns Forsamlingshus ved Kirke Hyllinge, her blev vi 
budt velkommen til eftermiddagskaffe og formanden 
Kurt Roos kunne fortælle, at det gik godt, og at de nu 
var begyndt, at få flere udlejninger efter et par år med 

nedlukning på grund af Corona. Bestyrelsen brugte ned-
lukning til at få istandsat store dele af huset, og huset 
stod også flot og meget indbydende. 

Efter kaffen gik turen ned til den lille lokale havn, som 
engang var en meget besøgt havn med isboder og en 
restaurant, nu lå den stille hen, men udsigten over 
”Dejligheden” var der endnu og hvis man en dag skulle 
komme på de kanter, er det absolut hver at smutte en 
tur forbi havnen og nyde udsigten.
Om aften sluttede vi med en dejlig middag og der blev 
talt om løst og fast og om de mange gode oplevelser der 
er ved at være frivillig i et forsamlingshus.
Vestsjællandske Forsamlingshus Forening siger mange 
tak for en dejlig dag.

FORSAMLINGSHUS DAG
Vestsjællandske Forsamlingshus Forening (VSFF) har 
i mange år inviteret alle Forsamlingshusene der er 
medlem af forening til en dag, hvor bestyrelsen har sam-
mensat et program med kulturelle og faglige indslag. I år 
havde Egebjerg Forsamlingshus tilbudt deres værtskab 
og den 12 november kunne 25 medlemmer fra 13 for-
samlingshuse opleve den smukke udsigt over Isefjorden 
fra forsamlingshusets blå bondestue. 

Forsamlingshusdagen er et heldags arrangement og i år 
var program godt fyldt ud med besøg af Thomas Chris-
tensen fra Landsbestyrelsen, Lea Vaaben fra Dansø og 

fra den kulturelle side fik vi besøg af arkæolog Kirsten 
Christensen.

Lisbeth Gaarde fra Egebjerg forsamlingshus startede 
dagen med at fortælle om husets historie og om de 
mange aktiviteter der foregik i løbet af året. Huset havde 
ud over udlejninger også mange andre arrangementer, 
såsom tartelet aften, fællesspisning, gave spil, samt et 
par foreninger som lejede sig ind i huset. Egebjerg for-
samlingshus har igennem de senere år blevet renoveret 
og sidst blev der installeret en ny emhætte til det store 
flotte køkken.
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Ja Ja ikke et arrangement uden lidt bump på vejen for 
egentlig skulle Formand Kjeld Pedersen fra Landsfor- 
eningen have fortalt, om hvad der lige nu og i fremtiden 
røre sig i Landsforeningen. Desværre måtte Kjeld melde 
afbud, men hurtig trådte Thomas Christensen til. 
Thomas sidder i landsbestyrelsen og er med i IT udval-
get. Thomas fortalte om flere spændende tiltag med 
hensyn til samarbejdspartnere, om hjemmesiden og de 
mange fordele, der ellers er ved at være medlem. 

Der var en rigtig god dialog, en masse spørgsmål, og der 
kom flere gode forslag til hvad Landsforeningen også 
kunne arbejde med.
• Fundraising
• Er det mulig af få en aftale med Kodan?
• Bedre kontakt mellem politikere og Landsforeningen.
 
Næste bump på vej; Her kan man næsten sige at det var 
et rigtig bump, for idet Lea Vaaben fra Dansø skulle over 
Storebælts broen lukkede den. Hun måtte derfor vende 

bilen, men heldigvis har nedlukninger lært os at bruge 
Team, så Lea hjem og via Team kunne vi så høre om den 
nye bestyrelsesansvarsforsikring som træder i kraft for 
alle medlemshuse her den 1/1-2023. Der er var også 
en fin gennemgang af de andre forsikringer som Dansø 
finder nødvendige i forsamlingshusene.

Det sidste indslag for dagen var af den mere kulturelle 
art, hvor arkæolog Kirsten Christensen fra Museum 
Vestsjælland kom og fortalte om hendes arbejde som 
arkæolog, og om nogle af de forskellige fund hun havde 
gjort. Hun fortalte om hvordan et detektorfund pludselig 
blev til ca. 600 mønter og om det lidt mere mystiske fund 
af guldspiraler fra Boeslunde. 
Det var årets Forsamlingshus dag, trods bump på vej og 
ikke så mange deltagende, fik vi delt ud af mange gode 
ideer til fremtidens liv i forsamlingshusene.

Stor tak til Egebjerg Forsamlings, Torben, Thomas, Lea 
og Kirsten.
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Carmen Curlers
Et Krøllet Erhvervseventyr
Af Niels Plaschke og Jonas Henriksen

Jonas Henriksen og journalist Niels Plaschke er begge 
bosiddende i Kalundborg, hvor radioforhandler Arne 
Bybjerg Pedersen i 1960’erne udviklede og igangsatte 
produktionen af Carmen Curlers. Da Danmarks Radio 
annoncerede, at de ville lave en komedie-drama-serie 
bygget på iværksætteren Arne Bybjerg og Carmen Curl-
ers, gik Jonas og Niels i gang med at undersøge den ”vir-
kelige” historie om et af Danmarks største erhvervseven-
tyr. Det blev en spændende rejse, som du nu kan høre alt 
om i dette sjove og spændende foredrag.

Undervejs i processen har Jonas og Niels bl.a. samarbe-
jdet med DR, som ønskede viden og materiale til både 
drama-komedien, der skal løbe over tre sæsoner, og en 
kommende dokumentarserie, der begge er sendt her i  
efteråret 2022. 

DRs drama-fortolkning af Bybjerg og hans curlers er 
sprælsk fiktion. I Jonas Henriksen og Niels Plaschkes 
foredrag får du den rigtige historie, som bestemt også 
indeholder mange sjove og spændende elementer.

Om foredraget
Fortællingen om Carmen Curlers er i høj grad en histo-
rie om iværksætteren Arne Bybjerg Pedersen. En boglig 
dreng, der voksede op under trange kår i et lille hus-
mandsbrug på Vestsjælland, som ikke ville gå i faderens 
fodspor. Det er ikke H. C. Andersen, men tæt på: Den 
fattige knægt, der mod alle odds, skaber en milliardfor-
retning på et unikt produkt til datidens kvinder.

1960’erne og 70’erne var ikke kedelige år for Arne Byb-
jerg. Fra forsøg i radioforretningens baglokale til en virk-
somhed med mere end 3.500 ansatte på få år. 

Curleren blev en verdensomspændende succes og pen-
gene væltede ind. Bybjerg blev millionær, havde privatfly, 
en Rolls-Royce med privatchauffør og festede med eliten 
fra dansk politik og underholdning.

Foredraget fortæller hele ”tæt på sandheden” historien 
om Arne Bybjerg og Carmen Curlers.
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Carmen
Curlers
Et krøllet erhvervseventyr

Jonas og Niels har hjulpet DR 
med research til både drama- 
serien og dokumentaren om 
Carmen Curlers. Nu har du 
mulighed for at booke dem til 
et spændende og underhold-
ende foredrag, hvor de viser og 
fortæller den virkelige historie 
om Arne Bybjerg og 
Carmen Curlers.
Læs mere på
www.carmen-curlers.dk

Mette fra Hørsholm

“Tak for en god og spæn-

dende aften i går! Super 

godt foredrag 🤩🤩🤩🤩

Jonas Anhøj Henriksen & Niels Plaschke

Læs mere på www.carmen-curlers.dk

eller ring 30 64 37 90

Praktisk information
Foredraget tilbydes over hele Dan-
mark. Kunne du være interesseret i at 
bestille foredraget til jeres forsamlings- 
hus, så send en mail på:
jonas@carmen-curlers.dk eller ring på
30 64 37 90. Så kan vi aftale detaljerne.

Pris
Der er lavet en særlig aftale med For-
samlingshuse.

Varighed
Foredraget varer ca. 1 time og 20 
minutter hvorefter, der vil være tid til 
spørgsmål.

Vi medbringer selv et par stole og et 
bord. På stedet skal der være adgang 
til mikrofoner og projektor.

Se mere på: www.carmen-curlers.dk

https://carmen-curlers.dk/
https://carmen-curlers.dk/
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Onsdag den 9 november havde vi et arrangement om 
“Hvor og hvordan man søger om penge til forsamlings- 
huset”. Det er et arrangement, som interesserer de 
fleste forsamlingshuse.

Det blev afholdt i Låsby Forsamlingshus, Grønnegade 2, 
8670 Låsby.

Underviseren, Helle Rædke, Ebdrup forsamlingshus, var 
en kasserer, som aldrig havde haft med regnskaber at 
gøre, og alligevel endte det med, at hun indsamlede over 
2 mill. kroner til renovering af deres gamle hus, og hun 
mener, at en af årsagerne til det store beløb, har en del 
at gøre med alle de villige ildsjæle fra byen. 

Helle fortalte bl.a. om, hvor vigtigt det er at være ven-
lig (altid at sige tak), at have “orden” i tingene, og være 
tålmodig. Bl.a. fortalte hun også, at når hun fik et afslag, 
skrev hun pænt til dem, og spurgte hvorfor, så hun 
kunne lære af det! Hun fortalte også om fald grupper og 
forhindringer. 

En helt igennem positiv aften for vores medlemmer.

Nyt fra Landsdelene:
Østjyske Forsamlingshuse 
Af Østjyske forsamlingshuse

Ebdrup forsamlingshus før renoveringen
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Nyt fra Landsdelene:
Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse
Af Nordjyske kultur- og forsamlingshuse

Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse har gennem de 
sidste tre måneder lavet onlinemøder med deltagelse af 
nogle Landsforeningens Samarbejdspartnere, herunder:
- Dansø Forsikringsmægler om forsikringer
- Elis omhandlende rengøringsartikler m.m. 
- Falck med service af brandmateriel og hjertestartere

Vi startede med at indrykke en invitation i Forsamlings- 
hus Nyt, som man fra resten af landet kunne tilmelde 
sig, og Nordjyske forsamlingshuse fik et direkte møde-
link. Der har været en god tilslutning til online-møderne.

Vi besluttede dog sidst at teste hvad nu hvis vi sendte lin-
ket ud til samtlige huse i Danmark, og det var en succes. 
Der var god tilslutning fra resten af landet, med besked 
om, at det måtte vi gerne gøre lidt mere af. 

Det er nem måde at få information vedrørende den en-
kelte samarbejdspartner, og en nem måde at få svar på 
små spørgsmål. Så med afsæt i denne melding har vi i 
samarbejde besluttet at Nordjylland laver et nyt online-
møde med Dansø. 

Der vil et par dage før komme en reminder med mø-
det. Her vil Flemming Post, sammen med Lea og Gitte 
være på til at fortælle kort om forsikringsordningen som 
Landsforeningen er med til at forhandle. Der er mulighed 
for at stille spørgsmål.

I 2023 vil vi prøve at lave nye online møder -  Så hold øje 
i januar, februar, marts, hvor der vil komme andre sam- 
arbejdspartnere, hvor man har mulighed for at møde 
online. Proceduren vil være den samme, så derfor er 
det også vigtig at vi har de opdateret e-mails på jeres 
bestyrelse under forsamlingshuset på hjemmesiden –  
www.forsamlingshuse.dk. 

Onlinemøde med dansø:
d. 28-11-2022 kl. 19.00

Link til møde-id: meet.google.com/qgm-bxjv-mbf
Rediger
Telefonnumre
(DK) +45 70 71 43 03
Pinkode: 452 277 325#
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse

Nyt fra Landsdelene:
Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse
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Ledelses- og Bestyrelses
ansvarsforsikring
Af Bestyrelsen i LDF

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse (LDF) har i 
samarbejde med Dansø forsikringsmægler været i stand 
til at tegne en Ledelses- og Bestyrelses ansvarsforsikring 
gældende for alle vores medlemshuse, som betaler 
deres landsdelskontingent. 

Forsikringen dækker forsamlingshusets bestyrelse, som 
er registreret under huset som bestyrelsesmedlemmer 
– via www.forsamlingshuse.dk (har du spørgsmål hertil 
så skriv til it@forsamlingshuse.dk)

Skal man selv tegne en sådan Ledelses- og Bestyrelses 
ansvarsforsikring kan det nemt koste i niveauet 1500-
2500 kr. årligt. 

Denne forsikring er pr. 1. januar 2023 en del af medlems- 
kabet af de lokale Landsdelsforeninger, og er tegnet hos 
Risk Point via Dansø Forsikringsmægler.

Huse som tidligere har haft tilsvarende forsikring via 
Gruppeforsikringsordningen via Dansø Gruppeaftalen vil 
stadig have den, såfremt man betaler sit medlemskon-
tingent til den lokale landsdelsforening. Betaler man ikke 
medlemskontingent, vil den bortfalde pr. 1.1.2023.

Dette er endnu et ekstra værditilbud til alle vores 
medlemshuse, og som gør det attraktivt at være medlem 
af Landsforeningen Danske Forsamlingshuse.

Solide dupsko

Når borde og stole skal holde 
længe, og I vil beskytte jeres 
gulve, har dupskoshoppen.dk 
mange løsninger.

Køb dem på vores webshop. Du 
er velkommen til at kontakte os 
for rådgivning eller tilbud.

Tel.nr. 4011 1816

grete@porsa.dk

https://riskpoint.eu/da/
https://www.dupskoshoppen.dk
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Ledelses- og Bestyrelses
ansvarsforsikring

Nyt fra Landsdelene:
Efterårsmøde i Gl. Ringkøbing Amt
Af Kristian H. Korneliussen

Forsamlingshusforeningen i Gl. Ringkøbing Amt invitere-
de tirsdag den 8 november til info aften i Linde Med-
borgerhus for foreningens medlemmer - 40 personer 
havde meldt sig til arrangementet

Programmet for aftenen var:
Kl. 18:00    Ankomst og rundvisning i huset
Kl. 18:20    Velkomst og sang
Kl. 18:30    Spisning 
Kl. 19:15    SolarVenti  v/Michael
Kl. 20:15    Kaffe/the, æblekage og småkager
Kl. 20:45    Gruppearbejde
Kl. 21:30    Aftensang og tak for i aften

Linde Medborgerhus er de senere år blevet gennem-
renoveret med hjælp fra LAG og Struer Kommune, så 
huset i dag fremstår meget velholdt. Oliefyret er skiftet 
ud med varmepumpe, der er kommet nyt tag og nye 
vinduer i, der gør at der i dag kan spares væsentlig på 
energien.

Firmaet SolarVenti fortalte om hvordan deres system 
kan hjælpe med at holde fugtigheden nede i huse der 
ikke bruges kontinuerlig. Det gør at der altid dufter frisk 
og huset er væsentlig hurtigere og billigere at varme op 
igen når der er brug for det.

Efter kaffen var der lagt op til gruppearbejde. Deltagerne 
var delt ud i 8 mandsgrupper så man ikke sad sammen 
med nogen fra ens eget hus.

Der var en rigtig god diskussion rundt i de 5 grupper. Ef-
terfølgende blev dog nævnt at 6 personers grupper ville 
være bedre end 8 personer, da der blev rigeligt langt fra 
den ene bordende til den anden.

Bedste aktiviteter: 
Aktiviteter der samler byen, Gælder det om at tjene 
penge til huset er banko stadig et hit.

Opdeling af Amter: 
Nej vi må ikke være færre når vi mødes. 1 times kørsel er 
ikke noget problem, så længe indholdet i mødet er godt.

Online møder: 
Ok men skal ikke erstatte de 2 møder vi har om året

Samarbejde med Kommunen: 
Lige fra ingenting til at man får et fast beløb pr år og til at 
der er gode muligheder til at søge til projekter.

Udlejningskontrakter: Flere syntes at dem man kunne 
finde på nettet var for komplicerede. Hold det simpelt!

Hvordan drives huse: 
Få har forpagter på, flest er nøglehuse.

Hvordan virker bestyrelsen: 
Svært at få nye ind, nemmere at få folk til at lave ad. Hoc 
opgaver. 

Vi takker for det store fremmøde – det er rart, at der er 
stor opbakning, og folk syntes rigtig godt om aftenen.

Emnerne var:
1.    Bedste aktivitet i jeres hus
2.    Opdeling amter i mindre enheder
3.    Teammøder for medlemmer
4.    Samarbejdsrelationer med jeres kommune
5.    Udlejningskontrakter
6.    Hvordan drives hus
7.    Hvordan virker bestyrelsen
8.    Energibesparelser i jeres hus
9.    Valgfrit emne
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Nyt fra Landsforeningen: 
HUSK at opdatere jeres mailadresser
Af Landsforeningen

Vi i Landsforeningen vil gerne opfordre til, at man går 
ind på sit eget Forsamlingshus side på www.forsamlings- 
huse.dk og logger på med medlemslogin og får tilrettet 
mailadresser på alle bestyrelsesmedlemmerne. 

Har man ikke et medlemslogin, så kan det fås ved at 
sende en mail til it@forsamlingshuse.dk. 

Vi vil også gerne opfordre til, at når der ofte sker æn-
dringer i bestyrelsen på posten som kasserer og for-
mand og udlejning, at så vil det være praktisk,  at man 

har en mailadresse registreret til disse tillidserhverv i 
huset. Det gør det meget nemmere, når der skiftes ud 
på bestyrelsesposterne. Det kunne være: kasserer@
xxxforsamlingshus.dk osv. Så kunne flere personer have 
adgang hertil.

Det gør det også meget nemmere i relation til offentlige 
myndigheder, indkaldelser til møder, og eksempelvis 
nyheder fra Dansø Gruppeforsikring, som ofte møder 
fejlagtige mailadresser og får mail retur – Forsamlingshu-
set går dermed måske glip af vigtig information.
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Med fynd og klemmer
- et teaterstykke inspireret af 50’erne, 60’erne og 70’erne

Spillested: Velegnet til teatre, for-
samlingshuse og aktivitetscentre.  

Pris: Teatret får billetindtægterne 
(100 kr./person) og forsamlingshuset 
får indtægterne ved barsalg eller 
kaffe/kage.  

Varighed: 1,5 time/2 timer:  
Forestilling på 40 min. med efterføl-
gende fællessang og samvær. 

Aldersgruppe: Unge, voksne og 
ældre.

Turnéperiode: 3. – 7. oktober 2022 
+ 2. – 22. juni 2023

For yderligere information: 
Kontakt Annemarie Waagepetersen 
på annemarie@teatretom.dk eller 
51245778

Teatret OM, Egnsteater i Ringkøbing-Skjern Kommune   
Buen 15, 6950 Ringkøbing

Tlf.: +45 97 44 19 89    Mobil: +45 24 24 71 47 
E-mail: teatretom@teartretom.dk     Web: teatretom.dk

https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/
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Nyt fra Landsdelene:
Trekantens Forsamlingshuse
Af Kurt, Bestyrelsen, Trekantens Forsamlingshuse

Trekantens forsamlingshuse holdt i september måned 
generalforsamling i Uldum Forsamlingshus. Tolv huse 
var mødt op med i alt 26 deltagere. 

Det var en rigtig hyggelig aften, hvor alt forløb efter pla-
nen, og én enkelt ny blev valgt ind i bestyrelsen, nemlig 
Nanna Mehl Pedersen fra Sattrup Monbjerg forsamlings- 
hus – vi byder Nanna velkommen i bestyrelsen.

Trekantens forsamlingshuse har i 2023 eksisteret i 40 år, 
og har derfor et 40-års jubilæum i støbeskeen, som vi 
håber at rigtig mange vil bakke op om. 

Søs Egelind

Anne Dorte
Michelsen

Flemming Jensen

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsAnders Bircow

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Lune Carlsen

https://bifald.dk/
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Nyt fra Landsdelene:
Trekantens Forsamlingshuse

Svaret er ganske simpelt.
Fordi sammen kan vi mere end hver for sig.

Som erhvervskunde i Norlys får du ikke kun rådgivning 
om pris. Du får også et værdiskabende partnerskab, der 
sætter fælles mål. Det sikrer fuld effekt af din investering, 
og giver jer plads til at udvikle virksomheden og indfri 
jeres ambitioner.

Hvorfor vælge et 
samarbejde med Norlys?

KONTAKT OS OG FÅ ET TILBUD

Vi tilbyder:
El, gas og ladeløsninger til el- og hybridbiler

https://norlys.dk/erhverv/partner/danske-forsamlingshuse
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: 9estupinan@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Erik Søgaard
Tlf: 2279 8417
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

Fynske 
Forsamlingshusforening

Forsamlingshus-Messe:
Fynske Forsamlingshuse har taget initiativet til 
at afholde en ”Forsamlingshus-Messe” for alle 
bestyrelsesmedlemmer i Forsamlingshuse i hele 
Danmark 

Lørdag, den 18. marts 2023
Verninge Forsamlingshus, 
Fuglekildevej 85, Verninge  
5690 Tommerup, Fyn

Man får mulighed for at snakke med vores sam- 
arbejdspartnere i Landsforeningen og drøfte 
relevante ting for forsamlingshuse. 
Der vil komme mere info senere.

Har du/I nogle ønsker eller ideer til en sådan 
”Forsamlingshus-Messe” – så er man velkommen 
til at skrive til it@forsamlingshuse.dk 

Bestyrelsen i Fynske Forsamlingshuse.

Storstrøms Amts  
Forsamlingshuse

Generalforsamling i 2023:
Mandag d. 17. april 2023 
Viemose Forsamlingshus

Mødet starter kl. 19.30.

Dagsordenen udsendes på et senere tidspunkt.

Nyt fra Landsdelene

https://www.falck.dk
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Formand 
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Kristian Jepsen

 2498 6959 / 4050 9373
 formand@gjesingforsamlingshus.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Sekretær og bladudvalg  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 9estupinan@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Niels Peter Landmark

  4057 5078
 nplandmark@gmail.com
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Boksen er nem at benytte ved kassen, der kan deponeres 
checks, gavekort og sedler. Der er en praktisk opsamlings 
indsats i boksen.

    Farven er lysegrå
    Boksen skal fastboltes til kassen/væg
    Mål: B: 120mm. D: 250mm. H: 300mm
    Deponerings hul: B:108mm. H: 10mm
    Vægt: 8 Kg

Køb nu 

Køb online:
www.hardsoft.dk

Deponeringsboks med nøgle

v. Thomas Bang Christensen
Tlf.: 40 27 29 15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.DK WWW. 

Opret din Bruger på www.kongsøre.dk eller kontakt Lasse Kongsøre for et uforpligtende tilbud. 

E-mail: lasse@kongsore.dk   Tlf.: 51 93 99 94    Webshop:   www.kongsøre.dk 

Kongsøre forhandler et bredt udvalg til Danske Forsamlingshuse: 

- Vi tilbyder komplette dispenserløsninger til toiletter og køkkener samt alle tilhørende produkter – papirvarer, sæbe, sprit, m.m. 

- Vi tilbyder specialpriser i samarbejde med AIDA på mange forskellige service produkter. – kontakt for prisliste.  

- Vi tilbyder et stort udvalg af forbrugsvarer, såsom emballage, rengøringsprodukter, køkkenudstyr og rekvisitter. 

- Vi tilbyder stort udvalg i borddækningsartikler – kvalitetsduge, servietter, bordløbere, lys, stager, m.m. 

 

Alle medlemmer af Danske Forsamlingshuse får 10% som fast rabat hos Kongsøre, på i forvejen lave priser. 

 

https://www.kongsore.dk/


Ring 70 225 265 for et godt tilbud!

WWW.SRO.DK  -  INFO@SRO.DK

https://WWW.SRO.DK
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